

ВІДГУК

наукового керівника

на дипломну роботу **МИШЕНИНОЇ АНЖЕЛИ ВАЛЕРІЇВНИ**

на тему **«ПОДОЛАННЯ ЗАЛЕЖНОСТІ У ЛЮДЕЙ ЗРІЛОГО ВІКУ ЯК ПСИХОЛОГІЧНА ПРОБЛЕМА»** представленої до захисту за освітнім рівнем «магістр» зі спеціальності 053 «Психологія»

Проблема залежності є дуже актуальною у наші дні. Сьогодні споживання наркотичних, алкогольних чи інших засобів у світі характеризується величезними цифрами. Від цього страждає все суспільство, але насамперед у групу ризику потрапляє підростаюче покоління: діти, підлітки, молодь, а серед них – здоров'я майбутніх матерів. Адже хімічні речовини особливо активно впливають на несформований організм поступово руйнуючи його. Шкода залежності очевидна. Це проблема світового значення, і боротьба з нею вимагає спільних зусиль. Її слід розцінювати не лише як особисту трагедію, а й як соціальне лихо.

Залежність є масовим явищем, яке пов'язане з одного боку з традиціями та звичаями, а з іншого боку, із громадською думкою і модою. Споживання наркотичних речовин пов'язане з психологічною особливістю людини, ставленню до наркотичних речовин як до «ліків», «зігріваючого ефекту» і т.п. До залежності часто вдаються, сподіваючись відчутти приємний настрій, знизити психічну напруженість, позбутися відчуття втоми, моральної незадоволеності, піти від реальності з її нескінченними турботами і переживаннями. Одним людям здається, що залежність допомагає подолати психологічний бар'єр, встановити емоційні контакти, для інших, особливо неповнолітніх, вона уявляється засобом самоствердження, показником «мужності», «дорослості».

Робота складається зі вступу, двох розділів, висновків до кожного

розділу, загальних висновків, додатків і списку використаних джерел, який налічує 75 найменувань. Загальний обсяг кваліфікаційної роботи складає 90 сторінки, з них 66 сторінок основного тексту.

Загалом, дипломна робота Мишеніної Анжели Валеріївни, характеризується чіткою, продуманою структурою, обґрунтованістю положень і висновків, свідчить про широку професійну ерудицію студентки та її вміння вести наукові дослідження. Вважаю, що дипломна робота може бути допущена до захисту, а її автор, при умові активного захисту, заслуговує на присудження їй освітнього рівня «магістр» зі спеціальності 053 «Психологія».

Науковий керівник:

д.психол.н., професор б.в.з.



І.П. Лисенкова

Підпис *Лисенкова* / завідую
Начальник ВК *[Signature]* О.А. Саснюк